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Hoja de producto ES

Fecha rev.: 20/02/2026
Ref. Doc: PDS-229

INFORMACION GENERAL

Nombre del producto : PORTAFILTROS DE ACERO INOXIDABLE PARA MEMBRANAS DE 47 mm

Descripcion : Consta de base, soporte portafiltros y embudo de acero inoxidable (300 ml), tapdn de silicona #8
(dsup 37 mm y @inf 30 mm) y pinza de aluminio. Filtro con tamarfo de poro de 300 um. Se conecta directamente a la
rampa de filtracion

DATOS TECNICOS

referencia descripcion unidades por ref.
FUSS-047-001 portafiltros de acero para membranas 1
de 47 mm (equipo completo)
FUSS-A01-001 soporte portafiltros de acero inoxidable 1
47 mm
FUSS-A04-001 embudo de 300 ml en acero inoxidable 1
FUSS-A02-001 tapdn de silicona #8 1
FUSS-A03-001 pinza de aluminio 1
FUSS-A06-001 frita de acero inoxidable (& 38 mm, 1

grosor 2 mm)

EMBALAJE Y DATOS LOGISTICOS

referencia vol (cm3) kg TARIC GTIN

FUSS-047-001 6,96 0,56 84212980 08434868024663
FUSS-A01-001 6,3 0,48 84212980 08434868024670
FUSS-A04-001 1,5 0,15 84212980 08434868024700
FUSS-A02-001 0,3 0,19 84212980 08434868024687
FUSS-A03-001 0,63 0,09 84212980 08434868024694
FUSS-A06-001 0,5 0,10 84212980 08434868100442
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Product page EN

Date rev.: 02/20/2026
Doc. Ref: PDS-229

GENERAL INFORMATION

Product name : STAINLESS STEEL FILTER HOLDER FOR 47 mm DISC FILTERS

Description : Includes stainless steel holder, support screen and funnel (300 ml), silicone stopper #8 (Jupper 37 mm
and Jlower 30 mm) and aluminium clamp. Filter with a 300 um pore size. Can be connected to any filter holder
bearing a stopper size #8

TECHNICAL DATA

reference description pcs/pack
FUSS-047-001 stainless steel filter holder for 47 mm 1

disc filters (complete set)
FUSS-A01-001 stainless steel support screen, 47 mm 1
FUSS-A04-001 stainless steel funnel, 300 ml 1
FUSS-A02-001 silicone stopper #8 1
FUSS-A03-001 aluminium clamp 1
FUSS-A06-001 stainless-steel frit (J 38 mm, thickness 1

2 mm)

PACKAGING AND LOGISTICS

reference vol (cm3) kg TARIC GTIN

FUSS-047-001 6,96 0,56 84212980 08434868024663
FUSS-A01-001 6,3 0,48 84212980 08434868024670
FUSS-A04-001 1,5 0,15 84212980 08434868024700
FUSS-A02-001 0,3 0,19 84212980 08434868024687
FUSS-A03-001 0,63 0,09 84212980 08434868024694
FUSS-A06-001 0,5 0,10 84212980 08434868100442
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Fiche produit FR

Date : 20/02/2026
Ref. Doc : PDS-229

INFORMATIONS GENERALES

Nom produit : KIT DE FILTRATION EN ACIER INOXYDABLE POUR MEMBRANE DE 47 mm

Description : Se compose d’une base, entonnoir (300 ml) et support de filtre en inox, bouchon en silicone #8 (Jsup
37 mm et Jinf 30 mm) et pince en aluminium. Filtre avec une taille de pore de 300 um. Se connecte directement a la
rampe de filtration

DONNEES TECHNIQUES

référence description unités par ref.
FUSS-047-001 kit de filtration en inox pour membrane 1
47 mm (ensemble complet)
FUSS-A01-001 base avec filtre en inox, 47 mm 1
FUSS-A04-001 entonnoir 300 ml en inox 1
FUSS-A02-001 bouchon silicone #8 1
FUSS-A03-001 pince en aluminium 1
FUSS-A06-001 fritte en acier inoxydable (& 38 mm, 1

épaisseur 2 mm)

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence vol (cm3) kg TARIC GTIN

FUSS-047-001 6,96 0,56 84212980 08434868024663
FUSS-A01-001 6,3 0,48 84212980 08434868024670
FUSS-A04-001 1,5 0,15 84212980 08434868024700
FUSS-A02-001 0,3 0,19 84212980 08434868024687
FUSS-A03-001 0,63 0,09 84212980 08434868024694
FUSS-A06-001 0,5 0,10 84212980 08434868100442
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Scheda prodotto T

Data: 20/02/2026
Ref. Doc: PDS-229

INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : PORTAFILTRI IN ACCIAIO INOX PER MEMBRANE DI 47 mm

Descrizione : E composto da base, supporto portafiltri e imbuto in acciaio inox (300 ml), tappo in silicone #8 (Jsup
37 mm e Jinf 30 mm) e pinza in alluminio. Filtro con una dimensione dei pori di 300 um. Si collega direttamente alla
rampa di filtrazione

DATI TECNICI

referenza descrizione unita per ref.

FUSS-047-001 portafiltri in acciaio per membrane di 1
47 mm (sistema completo)

FUSS-A01-001 supporto portafiltri in acciaio inossidabile 1
47 mm

FUSS-A04-001 Imbuto in acciaio inossidabile da 300 ml 1

FUSS-A02-001 tappo in silicone #8 1

FUSS-A03-001 pinza in alluminio 1

FUSS-A06-001 fritta in acciaio inox (& 38 mm, spessore 1
2 mm)

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza vol (cm3) kg TARIC GTIN

FUSS-047-001 6,96 0,56 84212980 08434868024663
FUSS-A01-001 6,3 0,48 84212980 08434868024670
FUSS-A04-001 1,5 0,15 84212980 08434868024700
FUSS-A02-001 0,3 0,19 84212980 08434868024687
FUSS-A03-001 0,63 0,09 84212980 08434868024694
FUSS-A06-001 0,5 0,10 84212980 08434868100442
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Produkt
informatieblad NL

Revisiedatum: 20/02/2026
Ref. Doc.: PDS-229

ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : RVS FILTERHOUDER VOOR MEMBRANEN VAN 47 mm

Beschrijving : Bestaat uit een basis, een filterhoudersteun en een roestvrijstalen trechter (300 ml), een #8 siliconen
dop (bovend 37 mm en onderd 30 mm) en een aluminium klem. Filter met een poriegrootte van 300 pm. Wordt
rechtstreeks aangesloten op de filtratie-eenheid

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie beschrijving stuks per ref.
FUSS-047-001 stalen filterhouder voor membranen van 1

47 mm (volledige set)
FUSS-A01-001 RVS filterhouder 47 mm 1
FUSS-A04-001 RVS trechter van 300 ml 1
FUSS-A02-001 siliconen dop #8 1
FUSS-A03-001 aluminium klem 1
FUSS-A06-001 roestvrijstalen frit (& 38 mm, dikte 2 1

mm)

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie vol (cm3) kg TARIC GTIN

FUSS-047-001 6,96 0,56 84212980 08434868024663
FUSS-A01-001 6,3 0,48 84212980 08434868024670
FUSS-A04-001 1,5 0,15 84212980 08434868024700
FUSS-A02-001 0,3 0,19 84212980 08434868024687
FUSS-A03-001 0,63 0,09 84212980 08434868024694
FUSS-A06-001 0,5 0,10 84212980 08434868100442
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Produktblatt DE

Datum Rev.: 20/02/2026
Ref. Dok.: PDS-229

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : FILTRATIONSAUFSATZ AUS EDELSTAHL, FUR 47 mm MEMBRANEN

Beschreibung : Mit einer Basis mit einer porésen Glasplatte, Edelstahlfilterhalter und -trichter (300 ml),
Silikondichtung #8 (Joben 37 mm und Qunten 30 mm) und Aluminiumklammer. Filter mit einer PorengréBe von 300
um. Wird direkt an das Vakuumfiltrationsgerdt angeschlossen.

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer Beschreibung Stlckzahl pro Artikel
FUSS-047-001 Filtrationsaufsatz aus Edelstahl fir 47 1
mm Membranen
FUSS-A01-001 47 mm Edelstahlfilterhalter 1
FUSS-A04-001 300 ml Edelstahltrichter 1
FUSS-A02-001 Silikondichtung #8 1
FUSS-A03-001 Aluminiumklammer 1
FUSS-A06-001 Edelstahl-Fritte (& 38 mm, Dicke 2 mm) 1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz vol (cm3) kg TARIC GTIN
FUSS-047-001 6,96 0,56 84212980 08434868024663
FUSS-A01-001 6,3 0,48 84212980 08434868024670
FUSS-A04-001 1,5 0,15 84212980 08434868024700
FUSS-A02-001 0,3 0,19 84212980 08434868024687
FUSS-A03-001 0,63 0,09 84212980 08434868024694
FUSS-A06-001 0,5 0,10 84212980 08434868100442
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